

『注釈モントリオール条約』

(ISBN 978-4-641-01848-8)

初版第1刷正誤表

本書初版第1刷につきまして、編集部の手際により、下記の誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

296頁15行目

誤 条約20条(2)に定める無過失の抗弁権を援用しない。

↓

正 条約20条(1)に定める無過失の抗弁権を援用しない。

2020年12月

(株)有斐閣